

**Утверждено Протоколом №1
Совета Фонда «Соколов Фонд»
от 01 марта 2024 г.**

ПРОГРАММА

Благотворительного фонда развития социальных инициатив в Костромской области «Семьи Соколовых» на 2024 год

март 2024

Благотворительный фонд развития социальных инициатив в Костромской области семьи Соколовых (сокращенно - Соколов фонд) – частный благотворительный фонд, созданный в феврале 2024 г. для реализации социальных и благотворительных проектов на родине учредителей - в Костромской области.

Миссия фонда

Содействие устойчивому развитию Костромской области путем реализации благотворительных и социальных проектов, направленных на улучшение качества жизни населения, сохранение культурно-исторического наследия региона и поддержку предпринимательства.

География деятельности

Благотворительная деятельность фонда осуществляется на региональном уровне, она сосредоточена в Костромской области. Основной фокус внимания программ фонда направлен на административный центр Красносельского района Костромской области поселок городского типа Красное-на-Волге - родину учредителей фонда, место основания и текущего расположения их семейного предприятия.

Основные направления деятельности фонда

1. Поддержка социальных учреждений, работающих с незащищенными слоями населения.
2. Развитие инфраструктуры и благоустройство населенных пунктов.
3. Сохранение культурно-исторического наследия и традиционных ремесел.
4. Содействие развитию предпринимательства, малого и среднего бизнеса в Костромской области.
5. Поддержка одаренных детей и молодежи.
6. Экологические проекты по охране окружающей среды.

В 2024 году фокус усилий Соколов фонда будет направлен на реализацию следующих программ в рамках основных направлений деятельности:

Программа «Платформа социальных инициатив»

Цель - поддержка социальных и образовательных учреждений, а также компаний малого и среднего бизнеса Костромской области

В рамках данного направления деятельности Фонд выявляет потребности социальных учреждений Костромской области и привлекает поставщиков товаров и услуг из числа костромских компаний малого и среднего бизнеса или федеральных сетей. Фонд закупает необходимые социальным учреждениям услуги и товары первой необходимости самостоятельно и/или на условиях софинансирования с поставщиками, вовлекая их в благотворительную деятельность.

Поддержка будет оказываться таким социальным учреждениям как:

- ОГКУ "Вохомский СРЦН"
- ОГКУ «Костромской СРЦН «Родничок»
- ОГКУ «Судиславский СРЦН «Теремок»
- ОГБУ Красносельский КЦСОН
- ОГКУ Романовский РЦ инвалидов Костромской области *и другим.*

В 2024 г. планируется произвести оцифровку и систематизацию потребностей соцучреждений в благотворительной помощи на долгосрочный период (3-5 лет), а также согласовать и утвердить единую форму отчетности при получении благотворительной помощи.

Планируется также разработка интернет-ресурса для сбора заявок на оказание благотворительной помощи от социальных учреждений региона и вовлечения областных и федеральных поставщиков товаров и услуг в программу для выполнения этих запросов.

Программа «Качество жизни»

Развитие инфраструктуры и благоустройство Красносельского района Костромской области

Цель: развитие инфраструктуры Красносельского района Костромской области, повышение качества жизни населения, благоустройство общественных территорий населенного пункта.

Работа по данному направлению будет сосредоточена в поселке Красное-на-Волге. Планируется ремонт, благоустройство и закупка оборудования для социально-значимых объектов, таких как медицинские учреждения, детские образовательные учреждения, общественные территории, парки культуры и отдыха, и детские площадки и др.

В 2024 году будут определены первые объекты для ремонта и благоустройства и реализованы пилотные проекты с привлечением местных подрядчиков.

Программа «КУЛЬТУРА»

Сохранение культурно-исторического наследия и традиционных ремесел Костромской области

Цель: сохранение и популяризация культурного наследия региона, поддержка локальных культурных организаций, инициатив и мероприятий.

В рамках данного направления планируется провести ряд культурных мероприятий в Красном-на-Волге с участием творческих коллективов Костромской области, мастеров традиционных для Костромской области промыслов и декоративно-прикладного искусства.

Второе направление программы – масштабирование волонтерской акции «Чистое сердце Ювелирной столицы» - праздника жителей Красного-на-Волге для создания чистоты, распространения доброты и объединения.

Программа «РАЗОВЫЕ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЕ АКЦИИ»

Цель: поддержка отдельных благотворительных инициатив, реализуемых на территории Костромской области.

В рамках данного направления будут поддержаны мероприятия и акции, имеющие важное социальное значение на местном уровне.

АДМИНИСТРАТИВНОЕ И ХОЗЯЙСТВЕННОЕ СОПРОВОЖДЕНИЕ

Цель: обеспечение эффективности, устойчивости, вовлечения сообществ, прозрачности и открытости в деятельности фонда.

Отслеживание эффективности. Фонд устанавливает точные и измеримые ключевые показатели эффективности, чтобы эффективно отслеживать прогресс для каждой инициативы.

Вовлечение сообщества: фонд вовлекает местные сообщества на всех этапах планирования и реализации, чтобы гарантировать, что инициативы отвечают реальным потребностям благополучателей.

Обеспечение устойчивости: фонд стремится к долгосрочной устойчивости каждого проекта, гарантируя, что социальный эффект сохранится и после начальной фазы реализации.

Прозрачность и открытость: фонд поддерживает высокий уровень прозрачности в распределении бюджета и освещении результатов, а также регулярно отчитывается перед учредителями, членами Попечительского совета и всеми заинтересованными сторонами для укрепления доверия и поддержки деятельности фонда.